# С ЛЮБОВЬЮ К РОДИНЕ



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПРОСТРАНСТВО

профессия — Родину защищать!» в Мариинском зале провёл капитан 1-го ранга, житель блокадного Ленинграда, боевой подводник, автор более 290 научных и учебно-мето-

дических трудов по истории России, Военно-Морского флота, Великой Отечественной войны Исай Кузинец. Он рассказал студентам о крупнейших подвигах нашего народа и о трудностях войны, с которыми приходилось сталкиваться людям. Исай Моисеевич поделился своим опытом фронтовой и оборонной деятельности, ответил на многочисленные вопросы студентов. Гость университета показал участникам встречи свои семейные фотографии и памятные документы.

Много внимания уделил Исай Моисеевич важности педагогической деятельности. Он с благодарностью вспомнил своих первых учителей и выразил напутствие: «Где бы вы ни были, всегда учитесь, набирайтесь знаний, будьте любознательны».

Те, кто не смог прийти на мероприятие лично, имели возможность присоединиться к уроку дистанционно. Запись онлайн-трансляции доступна на YouTube канале РГПУ им. А. И. Герцена.

#### АННА СМИРНОВА.

корреспондент «ПВ»

# ХІ СЪЕЗД ПЕТРОВСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК И ИСКУССТВ



ПО СЛУЧАЮ 30-ЛЕТИЯ с момента утверждения Петровской академии наук и искусств

в адрес руководства и участников съезда поступило множество приветствий и поздравлений. Сегодня ПАНИ объединяет ведущих учёных и деятелей культуры, стремится поддерживать деятельность представителей научного и творческого сообщества, направленную на сохранение и улучшение жизни народа, духовное возрождение России. В составе ПАНИ насчитывается около 30 научных профильных и региональных отделений, в неё входит около пяти тысяч представителей разных сфер науки, в том числе ряд известных политических и государственных деятелей, а также ректоры высших учебных заведений. Активное участие в работе ПАНИ принимают профессора Герценовского университета. В торжественной части съезда президент ПАНИ, президент института истории и социальных наук РГПУ им. А. И. Герцена Алексей Воронцов вручил медали лауреатам премий Петровской академии.

ВЕРОНИКА МАХТИНА

корреспондент «ПВ»

# Дни РГПУ им. А. И. Герцена на канале Herzen University НЕДЕЛЯ УЧИТЕЛЯ

В этом году герценовцы отмечали День учителя целую неделю, и место для празднования было выбрано особенное мультимедийный исторический парк «Россия — Моя история». В день праздника там состоялось торжественное открытие Дней РГПУ им. А. И. Герцена в рамках Всероссийской педагогической недели.

ЧЕТЫРЕ ДНЯ петербургские студенты и школьники из педагогических классов, а также уже действующие учителя знакомились с Герценовским университетом, участвовали в лекциях и мастер-классах, искали решения для педагогических задач и заряжались ценным опытом ведущих педагогов РГПУ им. А. И. Герцена. Скучно не было никому — расписание мероприятий поражало своим разнообразием: от концертов и актёрских проб до лекций по профилактике эмоционального выгорания и профориентационных тренингов. В перерывах можно было размяться вместе со студентами института физической культуры и спорта и поиграть в настольные игры от Герценовского игрового клуба. Также у гостей Дней РГПУ им. А. И. Герцена была возможность посетить интерактивную выставку «Роль учителя в истории России», на которой отражён путь педагогической науки в нашей стране начиная с самых истоков и до наших дней.

На праздничной церемонии закрытия Дней РГПУ им. А. И. Герцена, почётными гостями которой стали вице-губернатор Санкт-Петербурга Ирина Потехина и и. о. ректора РГПУ им. А. И. Герцена Сергей Тарасов, были подведены итоги продуктивной недели. Генеральный директор

мультимедийного исторического парка «Россия — Моя история» Олег Черняга заметил: «Сегодняшний день — для кого-то это прицел в будущее, для кого-то подведение итогов, кто-то окончательно примет своё призвание учителя. Для каждого из вас это мероприятие станет определённой вехой. Трудностей будет много, но вы выбрали важную и ответственную профессию». По словам и. о. проректора по воспитательной работе

РГПУ им. А. И. Герцена Аюдмиды Савиновой, начинать педагогическую деятельность с таких ярких мероприятий — это очень правильно.

Надеемся, что такое масштабное, продуктивное и познавательное празднование Дня учителя станет для Герценовского универ ситета доброй традицией.

#### АННА СМИРНОВА,

корреспондент «ПВ»



ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НЕДЕЛЯ НА САЙТЕ ГЕРЦЕНОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА











ДНИ РГПУ ИМ. А. И. ГЕРЦЕНА

#### КРАТКО О ВАЖНОМ

## ТЕРРИТОРИЯ ИСКУССТВА



**»» ИНСТИТУТ** художественного образования представил лучшие выпускные работы своих студентов на выставке «Территория искусства». В экспозицию вошли живописные и графические работы, керамика, текстиль и работы в технике коллажа. Почётным гостем торжественного открытия стал и. о. ректора Сергей Тарасов, который отметил,

что творческие работы студентов-художников обогащают образовательную среду университета. Сотрудники ИХО уверены, что выставка станет традицией и вдохновит учащихся на прилежное обучение и творческие эксперименты.

## ИЗ ПЕРВЫХ УСТ



»» И. О. PEKTOPA Герценовского университета Сергей Тарасов встретился с членами Совета обучающихся. Встреча началась с презентации деятельности студенческого актива, которую представил председатель Совета Олег Замятнин. После это этого студенты задали свои вопросы. Их интересовало, какими качествами, по мнению Сергея Валентиновича,

должен обладать руководитель, как проходила его жизнь в годы студенчества и многое другое. В завершении встречи учащиеся были приглашены на заседание ректората, на котором обсудили вопросы поддержки студенческих инициатив.

# ПРАЗДНИК ИНТЕЛЛЕКТА



СОСТОЯЛСЯ первый этап межвузовского инклюзивного интеллектуального чемпионата «Кубок ректора РГПУ им. А. И. Герцена», организованного институтом дефектологического образования и реабилитации. Сотрудники института считают, что интеллектуальные игры отлично подходят для создания благоприятной доступ-

ной среды инклюзивного взаимодействия молодёжи. И. о. проректора по инклюзивному образованию Леонид Буйнов, обращаясь к участникам, подчеркнул, что игроки обретут опыт и новые возможности.

